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FICHA TÉCNICA 
FECHA DE APLICACIÓN DE LA ENCUESTA Del 07 al 11 de marzo del 2017 

TIPO DE ESTUDIO Encuesta telefónica 

TAMAÑO DE LA MUESTRA  1.200 encuestas 

MARGEN DE ERROR ESTADÍSTICO El margen de error estadístico es  2,8% 

UNIVERSO DE ANÁLISIS Población costarricense mayor de 18 años 
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Pregunta #1 
 ¿Cómo califica, al día de hoy, la labor o desempeño de este gobierno? 

 

 N % 

Muy buena 58 4,8% 

Buena 245 20,4% 

Regular 609 50,8% 

Mala 166 13,8% 

Muy mala 114 9,5% 

Ns/Nr 8 ,7% 

Total 1200 100,0% 
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Pregunta #2  
De las siguientes personalidades, dígame para cada uno de ellos si los conoce o no los conoce. Si los conoce, cuál es su opinión 

 

 Conoce Opinión 

 
 

 N %  N % 

Oscar Arias 

Si 1194 99,5% Favorable 684 57,0% 

No 6 ,5% Desfavorable 477 39,8% 

   Ns/Nr 39 3,3% 

Total 1200 100,0% Total 1200 100,0% 

Luis Guillermo Solís 

Si 1191 99,3% Favorable 621 51,8% 

No 9 ,8% Desfavorable 517 43,1% 

   Ns/Nr 62 5,2% 

Total 1200 100,0% Total 1200 100,0% 

José María Figueres 

Si 1181 98,4% Favorable 254 21,2% 

No 19 1,6% Desfavorable 898 74,8% 

Total 1200 100,0% Ns/Nr 48 4,0% 

Antonio Álvarez Desati 

Si 1148 95,7% Total 1200 100,0% 

No 48 4,0% Favorable 488 40,7% 

Ns/Nr 4 ,3% Desfavorable 525 43,8% 

Total 1200 100,0% Ns/Nr 187 15,6% 

Rolando González 

Si 471 39,3% Total 1200 100,0% 

No 715 59,6% Favorable 171 14,3% 

Ns/Nr 14 1,2% Desfavorable 270 22,5% 

Total 1200 100,0% Ns/Nr 759 63,3% 

Sigifredo Aiza 

Si 230 19,2% Total 1200 100,0% 

No 949 79,1% Favorable 88 7,3% 

Ns/Nr 21 1,8% Desfavorable 150 12,5% 

Total 1200 100,0% Ns/Nr 962 80,2% 
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Pregunta #4 
Actualmente, ¿con cuál partido político simpatiza usted? 

 N % 

PUSC 71 5,9% 

PLN 321 26,8% 

Movimiento Libertario 18 1,5% 

PAC 77 6,4% 

Frente Amplio 41 3,4% 

Otro, ¿Cuál? 27 2,3% 

Ninguno 611 50,9% 

Ns/Nr 31 2,6% 

Restauración Nacional 3 ,3% 

Total 1200 100,0% 
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Pregunta #6 
Hablando solamente sobre la convención de Liberación Nacional para elegir candidato, ¿Qué tan seguro está usted de ir a votar en esa 

convención? Usted diría que:  
 

 N % 

Muy seguro 211 17,6% 

Seguro 182 15,2% 

Poco seguro 316 26,3% 

Del todo no pienso ir a votar 451 37,6% 

Ns/Nr 40 3,3% 

Total 1200 100,0% 
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Pregunta #7 
Hablando del partido Liberación Nacional cuya convención será el próximo 02 de abril.  

De los siguientes candidatos, ¿por cuál votara usted? 
 

 N % 

Antonio Álvarez Desanti 340 45,4% 

José María Figueres 148 19,8% 

Rolando González 45 6,0% 

Sigifredo Aiza 23 3,1% 

Ns/Nr 95 12,7% 

Ninguno 98 13,1% 

Total 749 100,0% 

                                       Solo los que dicen que si o piensa en ir a votar 
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Pregunta #15 
Pensando ahora en nuestro país, ¿usted diría que está de acuerdo o en desacuerdo con que Costa Rica haga más tratados de libre 

comercio con otros países? 
 

 N % 

Estoy de acuerdo 775 64,6% 

No estoy de acuerdo 326 27,2% 

Ns/Nr 99 8,3% 

Total 1200 100,0% 
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Los que no simpatizan con ningún partido, seguros o muy seguros de ir a votar a la convención del PLN   
 

  
Ninguno Ns/Nr 

N % N % 

Muy seguro 

Antonio Álvarez Desanti 32 49,2% 2 66,7% 

José María Figueres 7 10,8%   

Rolando Gonzales 3 4,6%   

Sigifredo Aiza 4 6,2%   

Ns/Nr 8 12,3% 1 33,3% 

Ninguno 11 16,9%   

Seguro 

Antonio Álvarez Desanti 36 51,4% 2 66,7% 

José María Figueres 7 10,0%   

Rolando Gonzales 6 8,6%   

Sigifredo Aiza 3 4,3%   

Ns/Nr 13 18,6% 1 33,3% 

Ninguno 5 7,1%   

Total 

Antonio Álvarez Desanti 68 50,3% 4 66,7% 

José María Figueres 14 10,4%   

Rolando Gonzales 9 6,6%   

Sigifredo Aiza 7 5,25%   

Ns/Nr 21 15,45% 2 33,3% 

Ninguno 16 12,0%   

 Total 135 100,0% 6 100,0% 
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Todos los simpatizantes del Partido Liberación Nacional por intención de voto 
 

 
PLN 

N % 

Antonio Álvarez Desanti 130 46,6% 

José María Figueres 96 34,4% 

Rolando Gonzales 7 2,5% 

Sigifredo Aiza 7 2,5% 

Ns/Nr 29 10,4% 

Ninguno 10 3,6% 

Total 279 100,0% 
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Simpatizantes del PLN muy seguro, seguros y poco seguros de ir a votar 
 

 
PLN 

N % 

Antonio Álvarez Desanti 127 46,7% 

José María Figueres 93 34,2% 

Rolando Gonzales 6 2,2% 

Sigifredo Aiza 7 2,6% 

Ns/Nr 29 10,7% 

Ninguno 10 3,7% 

Total 272 100% 
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Simpatizantes del Partido Liberal seguros y muy seguros de ir a votar 

 

 
PLN 

N % 

Antonio Álvarez Desanti 91 47,0% 

José María Figueres 75 38,0% 

Rolando Gonzales 3 3,6% 

Sigifredo Aiza 6 3,15% 

Ns/Nr 17 8,65% 

Ninguno 3 2,7% 

Total 195 100% 
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Sociodemográficos 

 

 
 

 % 

Sexo 

Femenino 51,3% 

Masculino 48,8% 

Total 100,0% 

Nivel educativo 

Primaria  25,0% 

Secundaria  37,0% 

Universidad  36,0% 

Sin escolaridad 2,0% 

Total 100,0% 
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